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V Praze dne 5. 3. 2025 

Fantom opery v Kongresovém centru Praha je 
uměleckým a technickým mistrovstvím, které stojí za to 
zažít  
Kongresové centrum Praha (KCP) bude hostit jedno z nejikoničtějších představení 
světového divadla – Fantoma opery. Velkolepá show z londýnského Divadla Jejího 
Veličenstva (Her Majesty's Theatre) si žádá nejen špičkové výkony, skvělou akustiku a 
dokonalou scénu, ale také sofistikované zázemí. A právě KCP je ideálním místem, které 
promění fantazii z románu Gastona Lerouxe v dokonalou realitu.  
 

 

 
Ikonický pád lustru si diváci vychutnají z nadstandardně pohodlných sedadel  

 
Slavný muzikál o tajemném muži skrývajícím se v zákoutí pařížské opery má za sebou vyprodané 
sály ve 46 zemích světa. Pro české publikum je v Kongresovém centru Praha připravena celková 
kapacita přes 41 tisíc míst rozvržená do 23 představení. Žádná ze zahraničních metropolí však 
nemohla divákům nabídnout stejné pohodlí jaké naleznou v Kongresovém centru Praha. Každé 
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křeslo Kongresového sálu je nejen nadstandardně široké a měkce polstrované, ale také 
samostatně klimatizované. Diváci se tak mohou plně oddat monumentálním scénám v představení 
s hudbou Andrewa Lloyda Webbera, které se v Divadle Jejího Veličenstva hraje nepřetržitě již 38 
let.   

 
Diváckým vrcholem nezapomenutelného muzikálu je scéna s lustrem padajícím rychlostí 2,5 metru 
za vteřinu. Instalace takovéto scény je obrovskou výzvou, a to nejen kvůli její velikosti, ale i kvůli 
preciznosti, kterou si jednotlivé prvky žádají. Samotné sestavení ikonického lustru širokého 3,2 
metru a těžkého 650 kg trvá několik hodin a podílí se na něm tým špičkových techniků produkce. 
Každý pád lustru je synchronizovaný s hudbou a světelnými efekty tak, aby divákům vzal dech na 
dlouhé vteřiny. 
 
Jeden ze 13 nejkvalitnějších akustických sálů na světě 
 
Představení Fantoma opery je proslulé nejen svou vizuální podívanou, ale také hudební 
dokonalostí. Zvukový systém je optimalizovaný uspořádáním reproduktorů do matice, aby každý 
divák slyšel každý detail podmanivé hudby Andrewa Lloyda Webbera v maximálně čisté a 
dynamické podobě. „Kongresový sál patří mezi 13 sálů s nejlepší akustikou na světě. Orchestr 
jsme umístili strategicky pod jeviště tak, aby byl dobře slyšitelný a zároveň vizuálně skrytý a 
nenarušoval samotnou scénu. Diváci se mohou těšit na hudbu rezonující celým sálem, která je 
naplno pohltí,“ slibuje Roman Sovják, obchodní a marketingový ředitel KCP. 
 
Zázemí, které nemá obdoby: místo pro 230 kostýmů  

 
Na představení se podílí 80 členů štábu, herců a orchestrálních hudebníků. Více než 230 kostýmů, 
skládajících se z více než tisíce jednotlivých částí od kalhot až po čelenky, si žádá dokonalou 
organizaci i dostatek dobře dostupných prostor. „Naše centrum jako jedno z mála koncertních míst 
nabízí dostatek šaten a zázemí, což bývá u podobných představení výzvou. Herci musí během 
večera zvládnout až 20 změn kostýmů a nemohou si dovolit trávit drahocenný čas během z 
jednoho patra do druhého. Produkce bude mít k dispozici 16 šaten, které jsou přímo v blízkosti 
Kongresového sálu,“ doplňuje Roman Sovják. 
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23 představení v krátkém časovém okně: Tým v neustálé pohotovosti  
 

Během tří týdnů se odehraje 23 představení, což vyžaduje extrémně pečlivé plánování. „Kostyméři 
začínají připravovat kostýmy 5 hodin před začátkem, technici dorazí 3 hodiny před představením a 
Fantom se začíná líčit 90 minut před výstupem. Každý večer je to fascinující souhra desítek 
profesionálů,“ uzavírá Denis Maizner za českého partnera TicketLIVE.  

 
 
Kontakt na média: 

Růžena Černíková 
AMI Communications 
e-mail: ruzena.cernikova@amic.cz 
telefon: +420 777 185199 

Kongresové centrum Praha (KCP) je jedním z největších kongresových center v České republice. Nabízí 
70 sálů a salónků pro konání akcí, od malých konferencí po velké kongresy, včetně vybavení na nejvyšší 
technické úrovni. Výhodou je nejen krásný výhled na historickou Prahu, ale také výborná dopravní 
dostupnost do blízkého centra města. Součástí KCP je i Business Centre Vyšehrad a čtyřhvězdičkový hotel 
Holiday Inn Prague s kapacitou 254 pokojů. KCP získalo prestižní ocenění Superbrands několikrát v řadě za 
sebou a certifiká EKO Gold za čerpání energie z obnovitelných zdrojů. Více na https://www.praguecc.cz. 
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